



В Салехарде возбуждено уголовное дело по факту покушения на изнасилование

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование).

По данным следствия, вечером 5 сентября 2011 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, избил по голове и телу сожительницу своего брата и попытался изнасиловать ее. Свой преступный умысел злоумышленнику не удалось довести до конца, поскольку его действия были пресечены прибывшими по вызову сотрудниками отдела Министерства внутренних дел России по городу Салехарду.

В настоящее время обстоятельства совершенного преступления устанавливаются, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения.

09 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/740360>